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Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als <medizinische Fachangestellte>
Sehr geehrter Herr <Ansprechpartner>,
wie ich Ihrem interessanten Internetauftritt entnehmen konnte, bieten Sie eine Ausbildung zur medizinischen Fachangestellten an. Da ich mich sehr stark für den medizinischen Bereich und insbesondere für Allgemeinmedizin interessiere, will ich gerne die Ausbildung in Ihrer Arztpraxis beginnen.
Ich besuche derzeit die Realschule <Name> in <Ort> und konnte in meinen Schulpraktika bereits erste Eindrücke in der Arztpraxis <Name> sammeln, welche mich darin bekräftigen, die Ausbildung zur medizinischen Fachangestellten zu beginnen. Darüber hinaus kann ich mich sehr gut in andere Menschen einfühlen und auf deren Beschwerden eingehen. Ich bin kommunikativ und habe Freude am Umgang mit anderen Menschen. Ein Eignungstest der Berufsberatung hat zusätzlich ergeben, dass ich die Tendenz besitze, im medizinisch-kaufmännischen Bereich zu lernen und zu arbeiten.
Meine besten Fächer in der Schule sind unter anderem Mathematik sind <Fach 1> und <Fach 2>. Darüber hinaus lerne ich gerne Neues, bin verantwortungsbewusst und zuverlässig. Daher kann ich mir sehr gut vorstellen die Ausbildung in Ihrer Praxis zu absolvieren.
Über ein Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.
Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
