

Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort



Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort



VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Betreuungskraft
Sehr geehrte Frau Muster,

mit großem Interesse habe ich Ihrer Stellenanzeige entnommen, dass Sie eine Betreuungskraft suchen. Gerne will ich in Ihrem Team mitarbeiten und Sie in der Betreuung Ihrer Senioren unterstützen.

Im letzten Monat habe ich die nötige Qualifizierung für Betreuungskräfte nach den §§ 43b und 53c mit Erfolg erworben. Ich bringe bereits eine mehrjährige Berufserfahrung mit alten, pflegebedürftigen Menschen mit. Während der Pflege und Betreuung von Familienangehörigen konnte ich feststellen, dass der Beruf der Betreuungskraft der richtige für mich ist. Zusätzlich bestätigt hat sich dies während mehreren Praktika in Pflegeheimen.

Zu meinen persönlichen Kompetenzen zähle ich einen empathischen, einfühlungsvollen Umgang mit den Heimbewohnern. Darüber hinaus bin ich flexibel, teamfähig und kann mich schnell auf neue Anforderungen einstellen. Ebenfalls kann ich meine erworbenen künstlerischen Erfahrungen beim Singen, Tanzen und Basteln mit einbringen.

Es motiviert mich und macht mir Freude, wenn ich andere Menschen durch meinen Einsatz den Lebensabend erleichtern und bereichern kann.

Gerne will ich mich bei Ihnen aber persönlich vorstellen und Ihre Fragen im Vorstellungsgespräch beantworten.

Wenn Sie mich kennenlernen wollen und glauben, dass ich Ihr Unternehmen als Betreuungskraft erfolgreich unterstützen kann, dann freue ich mich über eine Einladung zum persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
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