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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung für eine Erzieherin mit Berufserfahrung
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung für eine Erzieherin im Kindergarten gelesen und möchte mich hiermit um diese Position bewerben.

Ich verfüge über mehrere Jahre Berufserfahrung als Erzieherin in verschiedenen Kindergärten und konnte dabei meine pädagogischen Fähigkeiten stetig weiterentwickeln. Meine Arbeit mit den Kindern bereitet mir große Freude und ich bin davon überzeugt, dass ich durch mein Engagement und meine Erfahrung einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann.

In meiner bisherigen Tätigkeit als Erzieherin konnte ich fundierte Kenntnisse in der Betreuung von Kindern aller Altersstufen erwerben. Ich verstehe es, auf die individuellen Bedürfnisse jedes einzelnen Kindes einzugehen und sie in ihrer Entwicklung bestmöglich zu unterstützen. Dabei ist mir ein respektvoller Umgang miteinander sowie eine offene Kommunikation mit den Eltern besonders wichtig.

Des Weiteren bringe ich umfangreiche Kenntnisse im Bereich der Planung und Durchführung von pädagogisch wertvollen Aktivitäten mit. Ich arbeite gerne kreativ und gestalte abwechslungsreiche Projekte, die sowohl das soziale Miteinander als auch die motorische, sprachliche und kognitive Entwicklung der Kinder fördern.

Ich bin davon überzeugt, dass ich durch meine fachlichen Kompetenzen sowie meine liebevolle Art eine Bereicherung für Ihr Team sein werde. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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