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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung für eine Erzieherin nach der Ausbildung
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie eine Erzieherin für Ihren Kindergarten suchen. Ich habe im letzten Jahr meine Ausbildung zur staatlich anerkannten Erzieherin erfolgreich abgeschlossen und halte nun nach einer Stelle als Berufseinsteigerin Ausschau.

Während meiner Ausbildung konnte ich bereits umfangreiche Erfahrungen in verschiedenen pädagogischen Einrichtungen sammeln. Besonders begeistert hat mich die Arbeit mit den Kindern im Kindergarten, wo ich auch mein Praktikum absolvierte. Dort konnte ich meine Fähigkeiten im Umgang mit den Kleinen vertiefen und lernte, wie wichtig es ist, einfühlsam und geduldig zu sein. Zudem konnte ich dort auch erste Erfahrungen in der Planung und Durchführung von Projekten sammeln.

Ich bringe ein hohes Maß an Engagement und Motivation mit, um gemeinsam mit Ihnen die bestmögliche Betreuung für Ihre Kinder zu gewährleisten. Dabei lege ich großen Wert darauf, jedes Kind individuell zu fördern und ihm eine liebevolle Atmosphäre zu bieten.

Gerne würde ich mich persönlich bei Ihnen vorstellen und meine Motivation sowie Kenntnisse unter Beweis stellen. Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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