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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Verkäuferin in Ihrem Modegeschäft
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihrer Stellenausschreibung entnommen, dass Sie eine engagierte Verkäuferin für Ihr Modegeschäft in <Ort> suchen. Gerne will ich in Ihrem Team mitarbeiten und Sie im Verkauf unterstützen.

Ich bin modebegeistert und habe eine Ausbildung als Verkäuferin bei <Firma> absolviert. Zuletzt war ich als Beraterin beschäftigt. (= Beschreibung der letzten Stelle oder der letzten Jahre). Nun suche ich eine neue berufliche Herausforderung, bei der ich meine bisherige Erfahrung mit Spaß an der Mode verbinden kann. Ich interessiere mich für Trends und lese aktuelle Fashion-Magazine, um mich weiterzubilden.

Es motiviert mich und macht mir Freude, wenn ich andere Menschen/Kunden beraten kann und Ihnen dabei helfe, dass für sie passende und typgerechte Outfit zu finden. Ich weiß, dass im Einzelhandel sehr flexible Arbeitszeiten Alltag sind. Diese Anforderungen erfülle ich natürlich.

Gerne will ich mich bei Ihnen aber persönlich vorstellen und Ihre Fragen beantworten. Wenn Sie mich kennen lernen wollen und glauben, dass ich Ihr Unternehmen als Modeverkäuferin erfolgreich unterstützen kann, dann freue ich mich über eine Einladung.

Mit freundlichen Grüßen
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