

Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort


Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort



VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Die Bereitschaft, die Versorgung unserer Patienten voranzutreiben – Bewerbung als Medizinische Fachangestellte (m/w/d) im Krankenhaus

Sehr geehrte Damen und Herren des Krankenhauses,

als ich meine Ausbildung als Medizinische Fachangestellte begann, wusste ich, dass ich mehr als nur die Grundlagen lernen wollte. Mein Ziel war es, die Patientenversorgung voranzutreiben und zu verbessern. Während meiner Ausbildung und den folgenden Jahren als Medizinische Fachangestellte habe ich mich auf dieses Ziel hin kontinuierlich weiterentwickelt.

Mein aktueller Wirkungskreis umfasst die Organisation der Arbeitsabläufe im patientenbezogenen Versorgungsprozess, die Vorbereitung und Assistenz bei diagnostischen und therapeutischen Maßnahmen, die Assistenz bei Sprechstunden, die Überwachung und Betreuung von Patienten verschiedener Fachabteilungen, die Dokumentation durchgeführter Maßnahmen sowie die Sicherstellung der administrativen Aufnahmedokumentation.

Ich bin stolz darauf, ein ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein, eine hohe Motivation, die Begeisterungsfähigkeit, Integrität und Teamorientierung sowie die Bereitschaft zum Schichtdienst mitbringen zu können. Diese Eigenschaften haben es mir ermöglicht, anspruchsvollen und vielfältigen Aufgaben erfolgreich gerecht zu werden und den Patienten jederzeit eine optimale Versorgung zukommen zu lassen.

Ich glaube, dass meine Fähigkeiten, mein Wissen und mein Engagement für die Patientenversorgung die Voraussetzungen erfüllen, die Sie sich für die Besetzung der Stelle wünschen. Deshalb möchte ich Sie gerne persönlich von meinem Können überzeugen.

Ich freue mich auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen
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