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TT.MM.JJJJ
Leidenschaftliche medizinische Fachangestellte für Ihr Labor sucht neue Herausforderungen

Sehr geehrte Damen und Herren,

als ich vor zehn Jahren meine Ausbildung zur Medizinischen Fachangestellten begann, war mir schnell klar, dass ich im Gesundheitswesen meine Berufung gefunden hatte. Denn nichts anderes als die Versorgung und Betreuung meiner Patienten, macht mich glücklich.

Da ich nun seit einiger Zeit in meiner Position als MFA tätig bin, möchte ich gerne eine neue Herausforderung auf dem Gebiet des Gesundheitswesens annehmen. Deshalb bewerbe ich mich auf die Stelle als Medizinische Fachangestellte in Ihrem Labor.

Im Rahmen meiner bisherigen Berufserfahrungen konnte ich Erfahrung in allen Aufgaben sammeln, welche ich auch in Ihrer Einrichtung erledigen soll. Dazu zählen unter anderem das Empfangen von Patienten, die Beratung und Betreuung derselben, die Koordination von Praxisabläufen sowie die Durchführung von Laborarbeiten wie Blutabnehmen, Impfungen, Wundversorgung und Anlegen von Verbänden. Außerdem habe ich die Durchführung von EKGs und Ergometrien sowie Lungenfunktionsprüfungen durchgeführt.

Weiterhin bin ich überzeugt, dass meine Fähigkeiten, wie mein freundlicher Umgang mit Patienten, mein sympathisches Auftreten, meine Freude an der Arbeit im Team, mein Organisationstalent und mein vorausschauendes Denken eine Bereicherung für Ihr Labor sein werden.

Meine Ausbildung zur medizinischen Fachangestellten habe ich im Labor XYZ erfolgreich abgeschlossen.

Ich würde mich sehr freuen, mich in einem persönlichen Gespräch von meinen Kompetenzen als medizinische Fachangestellte überzeugen zu können.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
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