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Firma
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PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als medizinische Fachangestellte Arztpraxis
Sehr geehrter Herr Mustermann,

die Stellenausschreibung auf Ihrer Internetseite, in der Sie eine medizinische Fachangestellte in Teilzeit oder Vollzeit suchen, hat mich sehr angesprochen. Insbesondere die geforderte Teamfähigkeit und Freundlichkeit gegenüber den Patienten bringe ich mit.

Meine Ausbildung zur medizinischen Fachangestellten habe ich vor 5 Jahren abgeschlossen. Da ich in Elternzeit war, will ich nun wieder voll in das Berufsleben einsteigen. Die Aufgaben bei meinem letzten Arbeitgeber waren die Blutabnahme, das Wundmanagement, die Abrechnung nach der Gebührenordnung sowie alle anfallenden verwaltenden Tätigkeiten einer medizinischen Fachangestellten.

Besonders wichtig ist mir die Wertschätzung unter den Kollegen und gegenüber den Patienten. Es bereitet mir stets Freude, den Patienten durch ein kleines Gespräch, durch Zuhören und ein nettes Lächeln die Situation beim Arzt zu erleichtern. Im letzten halben Jahr besuchte ich eine Weiterbildung, um mich wieder auf den neuesten Stand meines Berufs zu bringen.

Über eine Einladung zu einem Gespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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