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TT.MM.JJJJ
Bewerbung um ein Schülerpraktikum bei der Deutschen Bahn

Sehr geehrte(r) [Name des Ansprechpartners],

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite gelesen, dass die Deutsche Bahn Schülerpraktika anbietet. Gerne möchte ich die Gelegenheit nutzen und mich für ein Schülerpraktikum in Ihrem Unternehmen bewerben.

Derzeit besuche ich die [Klassenstufe] der [Name deiner Schule] in [Ort]. In meiner schulischen Laufbahn haben mich besonders die Fächer Mathematik und Physik begeistert, da sie maßgeblich zu meinem technischen Verständnis und meiner Problemlösungsfähigkeit beigetragen haben. Durch ein Praktikum bei der Deutschen Bahn erhoffe ich mir, meine Kenntnisse in der Praxis anzuwenden und vertiefen zu können.

Die vielfältigen Einsatzmöglichkeiten bei der Deutschen Bahn finde ich besonders spannend. Besonders interessieren mich die Bereiche Technik und Logistik, da ich großes Interesse an technischen Zusammenhängen und deren praktischen Umsetzung habe. Gleichzeitig bin ich mir der Bedeutung der Bahn als zentraler Akteur im deutschen Verkehrsnetz bewusst und sehe eine große Chance, durch meine Arbeit einen Beitrag zu leisten.

Ich bin ein zuverlässiger, aufgeschlossener und teamfähiger Mensch, der stets bereit ist, Neues zu lernen. Zudem bringe ich eine hohe Motivation sowie großes Engagement mit und freue mich darauf, die Arbeitswelt der Deutschen Bahn kennenzulernen. Pünktlichkeit und Sorgfalt sind für mich selbstverständlich, weswegen ich sicher bin, dass ich gut in Ihr Team passe.

Im Anhang finden Sie meinen Lebenslauf sowie eine Kopie meines letzten Schulzeugnisses. Über die Einladung zu einem persönlichen Gespräch würde ich mich sehr freuen und stehe Ihnen gerne für weitere Informationen zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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