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Bewerbung um ein Schülerpraktikum als Erzieherin

Sehr geehrter [Ansprechpartnerin],

durch die Empfehlung meiner Lehrerinnen und Lehrer sowie durch eigene Recherchen bin ich auf Ihren Kindergarten aufmerksam geworden. Mit großem Interesse möchte ich mich hiermit um ein Schülerpraktikum als Erzieherin im Zeitraum vom [Startdatum] bis zum [Enddatum] bewerben.

Der Beruf der Erzieherin interessiert mich sehr, da ich Freude am Umgang mit Kindern habe und es mir großen Spaß macht, Verantwortung zu übernehmen und kreative Ideen in den Alltag einzubringen. Schon während der Schule habe ich bei verschiedenen Projekten und Veranstaltungen gemerkt, wieviel Spaß es mir bereitet, mit jungen Menschen zusammenzuarbeiten und ihnen bei ihrer Entwicklung zuzusehen.

Durch Babysitting und die Mithilfe in Kindergruppen innerhalb der Familie konnte ich bereits erste praktische Erfahrungen sammeln. Dabei habe ich gelernt, wie wichtig Geduld, Einfühlungsvermögen und eine gute Organisation sind. Diese Fähigkeiten möchte ich nun in einem professionellen Umfeld weiterentwickeln und ausbauen.

Besonders an Ihrem Kindergarten reizt mich das pädagogische Konzept sowie die kreative und einfühlsame Art der Betreuung, die mir aus Erfahrungsberichten bekannt ist. Ich bin überzeugt, dass ich in Ihrem Team viele wertvolle Erfahrungen sammeln und aktiv zum positiven Alltag im Kindergarten beitragen kann.

Ich freue mich sehr darauf, die Erzieherinnen und Erzieher in ihrem Arbeitsalltag zu unterstützen, von ihrem umfangreichen Wissen zu profitieren und gleichzeitig meine eigene Eignung für diesen Beruf zu überprüfen.

Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch, in dem ich mich Ihnen vorstellen kann, würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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