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Bewerbung für ein Schülerpraktikum bei der Polizei
Sehr geehrter Herr Müller,

mit großem Interesse bewerbe ich mich hiermit um ein Schülerpraktikum bei der Polizeidienststelle Musterstadt. Als Schüler der Klasse 9a der Muster-Realschule habe ich die Möglichkeit, im Rahmen eines zweiwöchigen Praktikums im Februar 2024 erste berufliche Erfahrungen zu sammeln. Meine Begeisterung für den Polizeiberuf und mein Interesse an Recht und Ordnung haben mich motiviert, diese Bewerbung zu schreiben.

Bereits seit langem interessiere ich mich für die vielseitige Arbeit der Polizei. Besonders faszinieren mich die Themenbereiche öffentliche Sicherheit, Kriminalprävention und Bürgernähe. In meiner Freizeit lese ich regelmäßig einschlägige Berichte und Artikel, um mein Wissen in diesem Bereich zu vertiefen. Auch die Arbeit im Team und der Umgang mit Menschen machen mir große Freude.

Während des Praktikums möchte ich einen tieferen Einblick in die verschiedenen Aufgaben und Abläufe einer Polizeidienststelle gewinnen. Besonders neugierig bin ich auf die täglichen Herausforderungen, die die Polizeiarbeit mit sich bringt, und wie die Beamten diese meistern. Zudem erhoffe ich mir, durch praktische Erfahrungen und Einblicke in den Berufsalltag, meinen Traum von einer späteren Laufbahn bei der Polizei weiter zu festigen.

Zu meinen Stärken zählen meine Zuverlässigkeit, mein Verantwortungsbewusstsein und meine Lernbereitschaft. Ich bin ein engagierter Schüler und arbeite gerne im Team, was sich auch in verschiedenen schulischen Projekten und Gruppenarbeiten gezeigt hat. Darüber hinaus bin ich körperlich fit und bereit, mich neuen Herausforderungen zu stellen.

Ich würde mich sehr freuen, mein Schülerpraktikum bei der Polizeidienststelle Musterstadt absolvieren zu dürfen, und stehe Ihnen für ein persönliches Gespräch jederzeit zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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