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Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


26.08.2024
Bewerbung für die Ausbildung zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite die Stellenausschreibung für eine Ausbildung zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit entdeckt. Aufgrund meiner persönlichen Stärken und Interessen bin ich davon überzeugt, dass diese Ausbildung perfekt zu mir passt.

Ich bin ein sehr verantwortungsbewusster Mensch und lege großen Wert darauf, anderen Menschen zu helfen und sie vor Gefahren zu schützen. Ferner zeichne ich mich durch eine hohe Belastbarkeit, Zuverlässigkeit sowie Teamfähigkeit aus. Diese Eigenschaften sind in der Arbeit als Fachkraft für Schutz und Sicherheit unerlässlich.

Auch meine Interessen liegen im Bereich der Sicherheit. Bereits während meines Schulabschlusses habe ich mich intensiv mit diesem Thema auseinandergesetzt. Ich konnte erste Erfahrungen durch Praktika bei einem Wach- und Sicherheitsunternehmen sammeln, wodurch mein Interesse an dieser Branche noch weiter gestärkt wurde.

Als zukünftige Fachkraft für Schutz und Sicherheit möchte ich meine Fähigkeiten gezielt einsetzen, um Menschen in schwierigen Situationen beizustehen und ihnen das Gefühl von Sicherheit zu geben. Die Möglichkeit, in einem abwechslungsreichen Arbeitsumfeld tätig zu sein und jeden Tag neuen Herausforderungen gegenüberzustehen, reizt mich besonders an dieser Ausbildung.

Ich würde mich sehr freuen, Teil Ihres Teams zu werden und meine Kenntnisse sowie Fähigkeiten im Rahmen der Ausbildung zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit bei Ihnen vertiefen zu können.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
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