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26.08.2024
Bewerbung Fachkraft für Schutz und Sicherheit als Berufseinsteiger
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung für eine Fachkraft für Schutz und Sicherheit gelesen. Als Berufseinsteiger bin ich sehr motiviert, meine Ausbildung in diesem Bereich anzuwenden und weiterzuentwickeln.

Ich habe im vergangenen Jahr erfolgreich meine Ausbildung zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit abgeschlossen und konnte bereits während meiner Ausbildung erste Erfahrungen in verschiedenen Bereichen sammeln. Besonders interessant fand ich dabei den Einsatz im Objektschutz sowie die Überwachung von Veranstaltungen. Durch diese Erfahrungen konnte ich mein Wissen vertiefen und praktische Fähigkeiten erwerben.

Meine Stärken liegen vor allem in der Aufmerksamkeit gegenüber Details, einer schnellen Auffassungsgabe sowie einem sicheren Auftreten. Ich arbeite gerne im Team, kann aber auch eigenständig arbeiten und Entscheidungen treffen. Zudem verfüge ich über gute kommunikative Fähigkeiten und beherrsche Deutsch fließend in Wort und Schrift.

In meiner Freizeit beschäftige ich mich gerne mit Sport, insbesondere Kampfsportarten wie Karate oder Judo. Diese Aktivitäten haben mir geholfen, meine körperliche Fitness zu verbessern sowie Disziplin und Durchhaltevermögen zu entwickeln - Eigenschaften, die auch in meinem zukünftigen Beruf von großer Bedeutung sind.

Ich würde mich sehr freuen, Teil Ihres Teams als Fachkraft für Schutz und Sicherheit zu werden und stehe Ihnen jederzeit für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
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