

Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort


Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort



VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


26.08.2024
Bewerbung Fachkraft für Schutz und Sicherheit mit Berufserfahrung
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung für eine Fachkraft für Schutz und Sicherheit mit langjähriger Berufserfahrung gelesen. Als erfahrene Sicherheitsfachkraft bin ich davon überzeugt, dass ich die Anforderungen dieser Position bestens erfüllen kann.

Ich verfüge über mehr als 10 Jahre Erfahrung in der Sicherheitsbranche und konnte in dieser Zeit umfangreiche Kenntnisse im Bereich der Gefahrenabwehr sowie im Umgang mit modernen Sicherheitstechnologien sammeln. In meiner bisherigen Tätigkeit war ich unter anderem für die Erstellung von Sicherheitskonzepten sowie deren Umsetzung zuständig. Auch die Durchführung von Schulungen für Mitarbeiter gehörte zu meinen Aufgabenbereichen.

Zu meinen Stärken zählen neben meinem breiten Fachwissen auch meine ausgeprägte Kommunikationsstärke und mein hohes Verantwortungsbewusstsein. Ich arbeite stets lösungsorientiert und behalte auch in stressigen Situationen einen kühlen Kopf. Zudem bin ich ein Teamplayer, der gerne seine Erfahrungen und Kenntnisse an Kollegen weitergibt.

Meine persönlichen Interessen liegen vor allem im Bereich des Sports, wo ich mich regelmäßig betätige und somit fit halte. Aber auch das Lesen von Fachliteratur gehört zu meinem Hobby, um immer auf dem neuesten Stand zu bleiben.

Gerne stehe ich Ihnen für weitere Fragen zur Verfügung und würde mich sehr freuen, wenn Sie mir ermöglichen würden, mich bei Ihnen als Fachkraft für Schutz und Sicherheit einzubringen.

Mit freundlichen Grüßen
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