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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


26.08.2024
Bewerbung als geprüfte Schutz- und Sicherheitsfachkraft IHK
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite die Stellenausschreibung für eine Sicherheitsfachkraft mit Weiterbildung zur geprüften Schutz- und Sicherheitsfachkraft IHK entdeckt. Ich bewerbe mich hiermit um diese Position und möchte Ihnen gerne meine Erfahrung, Stärken und Interessen vorstellen.

Ich verfüge über eine langjährige Erfahrung im Bereich der Sicherheitstechnik und konnte in dieser Zeit mein Fachwissen kontinuierlich erweitern. Als ausgebildete Sicherheitsfachkraft bin ich mit den gängigen Sicherheitsstandards bestens vertraut. Durch meine Weiterbildung zur geprüften Schutz- und Sicherheitsfachkraft IHK konnte ich zudem meine Kenntnisse vertiefen und bin in der Lage, auch komplexe sicherheitstechnische Herausforderungen zu meistern.

Zu meinen Stärken gehört insbesondere ein ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein sowie hohe Zuverlässigkeit. Auch unter Druck behalte ich stets einen kühlen Kopf und finde schnell Lösungen für auftretende Probleme. Ferner zeichne ich mich durch eine hohe Kommunikationsfähigkeit aus, die mir hilft, auch schwierige Situationen souverän zu meistern.

Meine Interessen liegen neben dem Thema Sicherheit auch im Bereich des Umweltschutzes. Daher ist es mir wichtig, dass Unternehmen nicht nur ihre Mitarbeiter schützen, sondern auch nachhaltig agieren. Hier sehe ich großes Potenzial für eine sinnvolle Zusammenarbeit.

Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir ermöglichen, meine Fähigkeiten als Sicherheitsfachkraft in Ihrem Unternehmen einzubringen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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