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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


26.08.2024
Bewerbung als Sicherheitsmitarbeiter mit Sachkundeprüfung § 34a
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung für einen Sicherheitsmitarbeiter mit der Sachkundeprüfung § 34a gelesen und bewerbe mich hiermit um diese Position.

Ich verfüge über eine mehrjährige Erfahrung im Bereich der Sicherheit und habe die Sachkundeprüfung gemäß § 34a GewO erfolgreich abgeschlossen. In meiner bisherigen Tätigkeit als Sicherheitsmitarbeiter konnte ich meine Kenntnisse in den Bereichen Personen- und Objektschutz, Überwachung von Sicherheitssystemen sowie Gefahrenabwehr unter Beweis stellen. Dabei zeichne ich mich durch ein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit und Flexibilität aus.

Zu meinen Stärken zählen neben meinem Fachwissen auch meine Fähigkeiten im Umgang mit Menschen. Ich bin in der Lage, schwierige Situationen souverän zu meistern und dabei stets professionell zu agieren. Zudem besitze ich ein ausgeprägtes Gespür für potenzielle Gefahrensituationen und kann schnell angemessene Maßnahmen ergreifen.

Als engagierter Mitarbeiter lege ich großen Wert auf eine gute Zusammenarbeit im Team und stehe jederzeit für Kollegen zur Verfügung. Meine hohe Motivation sowie mein Interesse an neuen Herausforderungen machen mich zu einem wertvollen Mitglied Ihres Teams.

Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir ermöglichen würden, meine Fähigkeiten als Sicherheitsmitarbeiter bei Ihnen einzubringen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
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